3年处置问题线索467件 自治区纪委打内鬼

新报讯(记者 刘 惠) 记者昨日从自治区纪委了 解到,3年来,自治区纪委干 部监督室共受理处置问题 线索467件,先后严肃查处了 沈佳、刘宝军、白冰等纪检监 察干部违纪违法案,绷紧自 我监督之弦,坚持对纪检监

察干部违法违纪行为"零容 忍"的高压态势,着力打造忠 诚干净担当的反腐铁军。

去年,自治区纪委干 部监督室组成调研督查 组,先后对8个盟市25个旗 县(市区)纪检监察干部监 督工作进行了检查和指

导。对干部监督室交办、转 办的问题线索从受理登 记、领导签批、处置方式及 标准、办理程序到案卷归 档等环节一一进行现场指 导。2016年, 自治区纪委干 部监督室受理问题线索172 件。各盟市纪委共受理反映

纪检监察干部问题线索323 件,其中立案17件,给予党 政纪处分15人,对9名不适 应纪检监察工作岗位的同 志进行了调离,1名在纪检 监察系统内进行了调整。

为了拓宽监督渠道, 自治区纪委干部监督室于 2016年3月设立了内蒙古 纪检监察干部互联网监督 举报平台,实现了问题线 索的线上举报受理和线下 处置。目前,网上举报平台 共受理问题线索14件,均 严格按规范进行了处置。

"2017年,我们要通过

不断加强自身能力建设, 强化问题线索查处力度, 巩固和完善巡查制度,加 强'回头看',下大力气纯 洁纪检监察队伍,努力做 一只合格高效的'啄木 鸟'。"自治区纪委常委赵 光炯告诉记者。

9项成果 17名科研人员 荣获"丰收奖"

新报讯(记者 段丽萍) 记者1月10日从自治区科 技厅了解到: 我区9项成 果、17名科研人员荣获全 国农牧渔业"丰收奖"。

国家农业部近日发布 《关于2014~2016年度全国 农牧渔业丰收奖获奖情况的 通报》,内蒙古自治区获得农 业技术推广成果二等奖3项. 农业技术推广成果三等奖6 项。呼伦贝尔生态产业技术 研究院杨杰、巴林右旗麻斯 他拉农牧业专业合作社李武 等17名科研人员荣获农业技 术推广贡献奖。

全国农牧渔业"丰收 奖"是由农业部设立的农 业技术推广奖,用于奖励 在农业技术推广活动中作 出突出贡献的农业科技人 员和组织,包括成果奖、合 作奖和贡献奖3大类、每3 年评选一次。

◎ 谏遗—

●1月10日,内蒙古大 学举行生态与环境学院成 立仪式。该学院的成立将 大力推动自治区生态学和 环境科学一流学科的建 设,为推进内蒙古大学国 际一流大学的建设发挥引 领示范作用。内蒙古大学 的生态学专业始于1957年 学校创建之初。60年来,内 蒙古大学为国内外科研院 所和高等院校输送了一批 优秀的生态学和环境科学 (辛永红)

●1月9日,记者从包头 市社管中心了解到,截至 2016年12月底,包头市324 支社区家庭医疗服务团队, 累计签约家庭220632户。 居民总签约率为32.6%,重 点人群签约率为50%,为社 区居民在家门口撑起健康 保护伞。



复尺核沓

1月10日,满洲里检验检疫局工作人员在对进口俄罗斯锯材进行复尺监管。据了解, 2016年满洲里口岸进口俄罗斯锯材8万批,达到683万立方米,首次突破600万立方米大关, 同比增长37%,锯材进口量占全国进口锯材总量近1/4。满洲里口岸进口锯材以针叶材为主, 樟松、落叶松、白松三种板材进口量占锯材进口总量的90%以上。 摄影/本报记者 牛天甲

我区国家级科技企业孵化器增至10家

新报讯(记者 段丽萍) 近日, 国家科技部火炬高 技术中心发布了2016年度 国家级科技企业孵化器名 单, 包头北大科技园有限 公司和呼伦贝尔森龙源科 技企业孵化器有限公司上 榜。至此,我区国家级科技

包头北大科技园于 2013年成立,是北京大学

企业孵化器增至10家。

与包头市进行产学研全面 合作的重点建设项目,园 区划分为科技研发区、技 术转化与孵化区、产业发 展区、综合配套服务区等4 个功能区。呼伦贝尔森龙 源科技企业孵化器有限责 任公司于2011年成立,致 力于为中小企业提供技 术、信息咨询及培训等配 套综合服务。

目前,我区除现有10 家国家级科技企业孵化器 外,还有32家自治区级科 技企业孵化器,覆盖呼和 浩特市、包头市、鄂尔多斯 市、赤峰市等10个盟市。这 些孵化器的建设对推动我 区大众创业万众创新,培 养创新型企业和企业家, 促进高新技术产业发展发 挥了重要作用。

2016年我区运动员斩获118枚金牌

◎内蒙古看台——

新报讯(记者 牛天甲)

1月10日,2017年全区体育 工作会议在呼和浩特市召 开。记者从会上了解到,2016 年,我区运动员在国内外各 类比赛中共获得金牌118枚、 银牌111枚、铜牌134枚。

据了解,在里约奥运 会上,李倩为中国队获得1 枚铜牌, 创造了我区运动 员境外参加奥运会的最好 成绩。耿文强在钢架雪车 洲际杯男子组比赛中获得 1枚铜牌,为中国队在洲际 杯比赛中赢得首枚奖牌。

另外,2016年我区投 资11亿元的内蒙古冰上运 动训练中心、一期投资5.8 亿元的国家北方足球训练 基地顺利开工,填补了我 区体育建筑史上冰上和足 球项目的空白。2017年,我 区将大力开展全民健身运 动,不断增强人民群众健

康体质。全区计划建设11 个苏木乡镇多功能健身 馆,改造3个智能化广场、 体育公园、健身活动中心, 为社区全民健身站点配置 200套健身路径。积极打造 "10分钟健身圈",鼓励东 部旗县区因地制宜建设小 型滑冰场、西部有条件的 地区建设小型游泳池,统 筹规划建设公益性老年健 身体育设施,丰富群众参 与全民健身的场地供给。

"三下乡"活动昨日启动: 共同创造美好生活

(上接1版)一是要扎实搞好文化下乡:组织文艺院团、 乌兰牧骑等深入农村牧区基层,开展文艺演出、电影 放映等群众喜闻乐见的文化服务活动。二是要突出搞 好科技下乡: 充分利用今冬明春农闲的时间节点,抽 调科技人员组成科技下乡小分队,开展定点宣传、现 场指导、赠送科技设备和科技资料等科技服务。三是 重点搞好卫生下乡:加强农村牧区健康文化阵地和载 体建设,开展健康宣传活动;组建流动医疗队,开展健 康教育和医疗服务;组织城市有帮扶资质的医院与乡 镇苏木卫生院开展对口帮扶,建立技术规范和管理制 度,提升基层医疗服务水平。

此外,各地各有关部门要使"三下乡"活动常下 乡、常在乡,面向群众需求,采取灵活多样、便民利民 的活动形式,更好地服务农牧民群众,支持农牧业发 展,促进农村牧区和谐。

据介绍,"三下乡"活动开展21年来,为广大农牧 民群众带来了更多实惠,深受农牧民群众的欢迎,已 经成为推动社会主义新农村新牧区建设的有效途径, 成为提升农牧民群众文明素质、丰富农牧民群众精神 文化生活的重要载体,成为党和政府密切联系群众的 纽带和桥梁。

我区局地气温 零下40摄氏度

新报讯(记者 马丽侠) 连日来,冷空气不断侵 袭我区,全区气温普遍下降6~10摄氏度。预计未来3 天,全区大部以晴为主,部分地区有雨雪,气温继续

进入"三九"以来,受寒潮影响,我区气温急剧下 降,部分地区降幅在10摄氏度以上,多地气温降至人 冬以来最低值,局地气温降至零下40摄氏度。9日,我 区大部地区日最高气温普遍在零下4摄氏度以下,最 低气温则大多徘徊在零下22摄氏度至零下14摄氏度 之间。10日清晨,中西部城市的全天气温都在零下4摄 氏度以下,东部呼伦贝尔市牙克石、额尔古纳、陈巴尔 虎旗等10个旗县盟市的最低气温在零下30摄氏度以 下,局地出现极寒天气,根河、图里河地区的气温降至 零下40摄氏度以下,寒气逼人。

在冷空气和大风的合力"驱赶"下,空气质量有 了明显好转。据内蒙古环保厅数据显示,截至10日10 时,全区空气质量均为优良。除了大风降温,我区中 东部一带还迎来了雨雪天气。据监测显示,1月9日8 时~10日8时,阿拉善盟、乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤 峰市、通辽市和呼伦贝尔市共12个站监测到分散性

据内蒙古气象部门预计,未来3天,大风低温天 气将持续,锡林郭勒盟东北部、兴安盟西北部、呼伦贝 尔市大部有小雪,中东部地区有4~5级短时5~6级偏西 XL